

ΤΟ ΣΙΑΜΑΙΟ Δίδυμο Σαμαράς –Βενιζέλος, άσχετα αν ο Κουβέλης κατέβηκε από το Μνημονιακό τρένο, συνεχίζουν τον βίο τους στη διακυβέρνηση της Πατρίδας μας, απλά και μόνο για να κάνουν τον βίο του Ελληνικού Λαού αβύωτο. Με ατέλειωτο ταξίδι μέσα στο «τούνελ της πιο βάρβαρης και απάνθρωπης λιτότητας» μπορεί να παρομοιαστεί πλέον η οικονομική ζωή της Πατρίδας μας. Ότι στην Ελλάδα της Μνημονιακής Κυβέρνησης ΝΔ –ΠΑΣΟΚ υπάρχει φτώχεια εκτεταμένη και συνεχώς επεκτεινόμενη δεν αρνείται σχεδόν κανείς. Το μεροκάματο των λίγων τυχερών που δουλεύουν δεν φτάνει ούτε για τα στοιχειώδη. Και είναι πολλοί αυτοί που ζουν με δανεικά και φωνίζουν «βερσεέ». Μετά τη μείωση των Συντάξεων ακόμα χειρότερα περνούν τα τιμημένα Γηραιά με τις εξευτελιστικές πλέον Συντάξεις, ενώ σε απελπιστική κατάσταση βρίσκονται οι Άνεργοι, που σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία, ξεπερνούν το ένα εκατομμύριο. Υπάρχουν μέρες που πολλοί συμπατριώτες μας στην Ελλάδα δεν έχουν ούτε για έναν καφέ και ας είναι καλά οι ουρές των συσσιτίων των Δήμων και της Εκκλησίας.

ΤΡΑΓΙΚΗ είναι η κατάσταση που βιώνουν οι Συνταξιούχοι με τη μειωμένη Σύμβαση των 150 και 200 ευρώ το μήνα και που αναγκάζονται να «ζητιανεύουν» από τα παιδιά τους ή να σκαλίζουν στους σκουπιδοτενεκέδες μήπως και βρουν κανένα χιλιομασημένο αποφάγι για να κορέσουν κάπως την πείνα τους. Ανάλογη είναι η κατάσταση στα άλλα λαϊκά στρώματα της πόλης και του χωριού, καθώς η ανέχεια «χτυπάει πολλές πόρτες». Και ο μικρομεσαίος αγρότης δυσκολεύεται να εξασφαλίσει τα προς το ζην. Το εισόδημά του δεν φτάνει ούτε για τη μισή χρονιά –για την υπόλοιπη χρεώνεται –καθώς οι τιμές των προϊόντων που παράγει πέφτουν κάθε χρόνο και τα οικογενειακά έσοδα ανεβαίνουν κάθε μέρα. Αδυνατούν οι οικογενειάρχες να σπουδάσουν τα παιδιά τους και τρέμουν στο ενδεχόμενο μιας αρρώστιας. Και ο Σαμαράς με τον παχυλό μισθό έστειλε στην Ανεργία 2.500 εργαζόμενους της ΕΡΤ με υπερβολικές καταγγελίες, απλά και μόνο για να είναι αρεστός στους Αφέντες της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης τύπου Μέρκελ, σαν αντάλλαγμα που τον τοποθέτησαν στην πρωθυπουργία να εκτελεί τις εντολές τους και να ζει ο Ελληνικός Λαός κάτω από ένα καθεστώς Ξένης Κατοχής.

ΠΟΥ ΝΑ ΦΑΝΤΑΖΟΝΤΟΥΣΑΝ όλοι αυτοί οι συ-



απόψεις

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Αρχή και τέλος των σιαμαίων

μπατριώτες μας, που σαν έφηβοι ζήσανε την υποδούλωση της Δόλιας Ελλάδας στη Χιτλερική Γερμανία, ότι θα βιώνανε και σήμερα την υποταγή της Ελλάδας, οικονομική αυτή τη φορά, στην ίδια αυτή δύναμη, περιβελημένη σήμερα από κοινοβουλευτικό μανδύα και κυβερνώμενη από γυναίκα Καγκελάριο. Έτσι η Δόλια Ελλάδα πρώτη νικήτρια του Β' Παγκοσμίου Πολέμου που της είχαν υποσχεθεί Κύπρο και Βόρεια Ήπειρο και λαγούς με πετραχήλια και που αντί αποζημιώσεων έλαβε από την μεν Ιταλία ένα άχρηστο καταδρομικό, από τη δε Γερμανία κάτι αξιοθρήνητα ψίκουλα και όχι τα κολοσσαία ποσά που χρωστάει, ζει και σήμερα ένα ιδιότυπο Καθεστώς Κατοχής, με τους Γερμανοράδες Ελεγκτές και τους Τοκογλύφους συνεργάτες τους να την ταπεινώνουν Διεθνώς, ενώ οι δικοί μας υποτακτικοί τους (ηλιά αποκαλούντο Δωσίλογοι) ποζάρουν ως «μεγάλοι μεταρρυθμιστές» με δήθεν «τολμηρές ανατροπές» και αναμένουν από τους αφέντες τους της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης να σώσουν την Ελλάδα! Να σώσουν την Ελλάδα, ποιοί; Αυτοί που μεθοδεύουν σε συνεργασία

με τους Δωσίλογους Πολιτικούς μας τον εξευτελισμό και την ταπείνωση της Πατρίδας μας και πως να αρπάξουν ένα κομμάτι Ελληνικής Γης αντί πινακίου φακής. Και η αλήθεια είναι ότι μας οδήγησαν στο ΔΝΤ για να απωλέσει η Πατρίδα μας ένα μέρος της Εθνικής μας Κυριαρχίας και να τεθεί ο Ελληνικός Λαός σε Καθεστώς Κηδεμονίας και όλα τα άλλα περί Ευρωπαϊκής Αλληλεγγύης ήταν στάχτη στα μάτια μας.

ΤΟ ΜΝΗΜΟΝΙΑΚΟ Δίδυμο –Σαμαράς, Βενιζέλος –δηλώνουν υποκριτικά ότι το κάνουν «με πόνο ψυχής», αλλά είναι φανερό πως ενεργούν σύμφωνα με τις εντολές που τους δίνουν τα αφεντικά τους της Γερμανοκρατούμενης Ευρωπαϊκής Ένωσης. Δηλαδή αρπάζουν από τους φτωχούς και τα δίνουν στους Τοκογλύφους του ΔΝΤ και της Ευρωπαϊκής Τράπεζας. Οδηγήθηκαν λένε στο ΔΝΤ για να γεμίσουν τάχα «τα άδεια ταμεία» για να «νοικοκυρέψουν» τα οικονομικά της χώρας, ώστε αργότερα να ωφεληθούν και οι φτωχοί! Λένε ψέματα και ο Σαμαράς και ο Βενιζέλος. Πότε κ. Σαμαρά η ΝΔ από την ίδρυσή της και πότε κ. Βενιζέλο το ΠΑΣΟΚ από την ίδρυσή του εφάρμοσαν

πολιτική υπέρ των Φτωχών; Σαν δυο Συνεταιρικά κ. Σαμαρά και κ. Βενιζέλο κολληπούσατε μέσα στο Βόρβορο της Διαφθοράς, πίνετε σαμπάνια στην υγεία του νοσηρού συστήματος και κλευάζατε το κορόιδο τον Ελληνικό Λαό και τους αφελείς θαυμαστές του πλουτοφόρου δήθεν πρωτισμού σας. Και αν δώσατε «κάτι» στη φτωχολογιά, το κάνατε κάτω από την πίεση των αγώνων, ή για να ξεγελάσετε τους πεινασμένους με ένα «ξεροκόματο».

ΘΑ ΜΟΥ ΠΕΙΤΕ και οι Δημοσκοπήσεις που βγάζουν τη ΝΔ πρώτο Κόμμα ή το πολύ –πολύ ισοπαλία με το ΣΥΡΙΖΑ και στο ερώτημα «ποιος είναι ο καταλληλότερος πρωθυπουργός» που ο Σαμαράς κυριολεκτικά σαρώνει, δεν δείχνει ότι είναι ο αξιοαγάπητος πρωθυπουργός του Ελληνικού Λαού; Γιατί τραβάς τα μαλλιά σου κυρία μου; Δεν είναι αλήθεια; Εσείς τι λέτε; Είναι σχιζοφρενής ο Ελληνικός Λαός; Είναι πιστευτό ένας πρωθυπουργός να είναι αρεστός στο Λαό όταν εκποιεί τη Δημόσια Περιουσία σε εξευτελιστικές τιμές και από το «θα επαναδιαπραγματευτούμε το Μνημόνιο» και θα «προστατέψουμε το εισόδημα των χαμηλόμισθων και χαμηλοσυνταξιοχών», που γιάυτά ψηφίστηκε, έφτασε στο ναδίρ του πολιτικού του αναστήματος με το να γδάρει τον Ελληνικό Λαό με τα πρωτοφανή και απάνθρωπα μέτρα λιτότητας. Για να πάει όλος αυτός ο πακτωλός των δισεκατομμυρίων ευρώ –ιδρώτας του Ελληνικού Λαού –πεσκέσι στους Τοκογλύφους του ΝΔΤ και για να γεμίσουν τα Ταμεία της Μέρκελ. Και μετά μου λέτε ότι ο Ελληνικός Λαός θεωρεί το Σαμαρά ως τον καταλληλότερο πρωθυπουργό! Είναι να μην τραβάς τα μαλλιά σου;

Η ΑΛΗΘΕΙΑ είναι μια. Αυτές οι Δημοσκοπήσεις που βγάζουν τη ΝΔ πρώτο Κόμμα ή το πολύ –πολύ ισοπαλία με το ΣΥΡΙΖΑ και το Σαμαρά σαν τον καταλληλότερο πρωθυπουργό, είναι Ψεύτικες με Κεφαλαίο και εντάσσονται στο γενικότερο κλίμα χειραγώγησης της κοινής γνώμης. Για μένα ο Σαμαράς μπαίνει στην ίδια χωρία με τους Δωσίλογους Γιώργο Παπανδρέου και Βενιζέλο, που θεωρώ ότι και οι τρεις έχουν προδώσει την έννοια της Πατρίδας και της Λαϊκής και Εθνικής Κυριαρχίας και η Μνημονιακή τους Πολιτική είναι Καταστροφική για την Ελληνική Κοινωνία και τη Δημοκρατία. Πιστεύω ότι εδώ και τώρα ο Ελληνικός Λαός πρέπει να τους καθίσει στο σκαμνί του Ειδικού Δικαστηρίου.



FRIENDSHIP TRAVEL & Honey World Travel

Lic. No: 2ta06709

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες.

Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνετε το καλύτερο για ότι πληρώνετε.

28 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013:	ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΗΝ ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ ΤΗ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΟ 525.00
28 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013:	ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑ 530.00
3 & 4 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013:	ΣΤΑ ΧΙΟΝΙΑ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΟ, ΛΕΟΦΩΡΕΙΟ ΚΑΙ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 5295.00
5 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013:	7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ GOLD COAST 5380.00
17 & 18 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013:	ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΤΟ WAGGA WAGGA , ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ, ΒΡΑΔΙΝΟ, ΚΑΙ ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ, ΛΕΟΦΩΡΙΟ, ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΚΑΙ ΠΑΝΗΓΥΡΙ 5195.00
22 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013:	10 ΑΞΕΧΑΣΤΕΣ ΗΜΕΡΕΣ, ΠΕΡΙΟΔΙΑ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ, GREAT WALL OF CHINA ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΑΞΙΟΘΕΑΤΑ. ΠΡΩΙΝΟ, ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟ, ΒΡΑΔΙΝΟ ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ 52550.00
30 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2013:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ DARWIN 52400.00
5 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013:	ALASKA DELUXE CRUISE, VANCOUVER, CANADA, ROCKY MOUNTAINS ΚΑΙ SEATTLE, ΠΑΚΕΤΟ 17 ΗΜΕΡΩΝ 55800.00
10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013:	14 ΗΜΕΡΕΣ ΑΜΕΡΙΚΗ, ΚΑΝΑΔΑ ΚΑΙ ΛΑΣ ΒΕΓΚΑΣ, 54500.00 ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ , ΥΠΕΡΟΧΗ ΕΚΔΡΟΜΗ SYDNEY, LOS ANGELES, SAN FRANCISCO, USA, EAST COAST AMERICA AND CANADA, NEW YORK CITY, PHILADELPHIA, WASHINGTON DC, HERSHEY, CORNING GLASS CENTER, NIAGRA FALLS, TORONTO, THOUSAND ISLAND, OTTAWA, MONTREAL, QUEBEC, BOSTON, NEW YORK, SYDNEY ΚΑΙ ΠΟΛΛΑ ΑΛΛΑ ΜΕΡΗ
28 & 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2013:	ΣΤΗΝ ΠΑΝΑΓΙΑ ΤΗΝ ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΑ ΣΤΟ DUBBO 5195.00
4 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ PERTH
15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΝΕΑ ΖΗΛΑΝΔΙΑ, ΚΑΙ ΣΤΑ ΔΥΟ ΝΗΣΙΑ
15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013:	10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ TAZMANIA
5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2013:	8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗ ΧΑΒΑΪ

Για πληροφορίες τηλεφωνήστε στον Γιάννη ή στην Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλεφωνούν στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για όλες τις πληροφορίες ακούτε το ραδιοπρόγραμμα "Ξενιτεμένα Μονοπάτια" στο 98,5 FM Πέμπτη 10-12 το μεσημέρι.

**Σας ευχόμαστε
καλό ταξίδι**